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Annexe 2 (exercice 3)
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Cet exercice est composé de deux QCM.

Attention : une réponse fausse enléve des points (une réponse juste rapporte 0,5 poznt une réponse fausse enléve
0,25 point) et l'absence de réponse ne rapporte ni n'enléve de point.

Si le total des points est négatif, la note attribuéde & l'exercice est ramenée & 0).

1. Répondre aux affirmations par « vrai » (V), « faux » (F) ou « on ne peut pas savoir » (ONPPS).

On considére une fonction f définie et ‘strictémehf croissante sur [ -2 ,3] telle q‘ue»f(Z)::O |
fl=2)<0 @ F30 MV OF O ONPPS
fl=2)sfl= 1) Y OF O ONPPS

On considére une fonction f définie et strictement décroissante sur 5201 telle que f (- 2.);.::1-;;‘ _ |

*vf(us.)>f( 0 ] ¥y OF O ONPPS

: ’Pouftout x de [ 5; 2] f( )>1 » . ov X F O ONPPS

"i;gLa fonctlon f change de 51gne “h ov OF R’ ONPPS
o ov oF K ONPPS
a foncs change de signe ov OF O ONPPS
/(0)=0 | ov OF O ONPPS

2. On donne ci-contre le tableau de variations d'une fonction f .

Onnomme C, sa courbe représentative dans un repére du lan.
7

X | -4 0

PN

-

f(x)

Pour chaque proposition, dire si elle est vraie, fausse ou si on ne peut pas savoir (onpps).

b0

O onpps O vrai B faux
f(-3)=-4 _ , O onpps O vrai K faux
| Tous les réels de l'intervalle [~3;5] ont une image . i OnPs
i \ e - O onpps O vrai ' faux e
O".B .."v S » .
Tous les reels de 1v1nterva11e’ [0;3] ont une image O onpps W vrai N
positive par f .
1l existe un réel de [ mtervalle , .
: > | &
1mage stnctemen neganve ‘ | M enpps B vrai O faux
2 estun antece, . & onpps O vrai - O faux
f est une fOIlCtIOIl afﬁne - O onpps O vrai & faux
£ est croissante surg] 1ntervadle [=3. 2] - O onpps K vrai O faux
Le ﬁoin’t de coordonnées (4;0) appalﬁenta & f O onpps B ms K faux ﬁfiﬂ‘”
L'ordonnée du point de C, d'abscisse 2 est nulle O onpps K vrai O faux
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